浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 第230期

2017年10月25日 星期三 责任编辑 应裕智

弘扬传统美德 带头孝亲敬老

柳市表彰优秀老龄工作者

本报讯 (乐清日报全媒体记者 陈露) 昨天上午,柳市镇庆祝九九重 阳节暨先进表彰大会在柳市文化中心 举行。柳市镇三套班子成员,各社区 党委书记、老协正副会长,各村党支 部书记、老协会长,受表彰的先进集 体和个人等参会。

柳市镇老协会长李启飞作工作报 《乘十九大东风做好新时代老 龄工作》。在镇党委、政府的领导和市 老协的指导下,镇老协配合中心工作 起到了很好的助手作用,不仅组织柳

劣V类水、整治环境卫生、治理污水 排放等工作中来,还配合协调有关项 目的工程难题。

此外,柳市镇老年活动场所建设 取得了新进展。目前,全镇已建成41 个居家养老活动中心。其中, 黄华社 区75%的村已建成居家养老服务照料 中心, 北城社区更是实现了居家养老 全覆盖。同时,柳市镇 银龄互助 结对率达到80%, 老年电大 已增 至23个教学点。

在开展先进老年人活动中心规范 化建设,以及居家养老、银龄互助、 助老爱老服务活动的过程中,柳市镇 涌现了一大批积极进取、热心奉献的 老龄工作先进集体和个人。西东村老 协会长葛银长不怕脏和累,主动负责 清理村里堵塞的公厕; 汤东村老协会 长朱元开为象东社区的公交班车复开 做出了不懈努力;金西村的好儿媳蒋 玉簪任劳任怨帮扶家庭 2017年老龄工作先进集体和个人进行 了表彰, 共有200多个(名)集体和

会上,乐清市委常委、柳市镇党 委书记包光许说,各部门和老龄工作 者要以先进典型为榜样,大力弘扬中 华民族的传统美德,带头孝亲敬老。 希望老龄工作者们能够更好地发挥经 验丰富、驾驭全局能力强的优势,当 好党委政府的参谋、助手; 更好地发 挥影响面广、群众基础好的优势,当 好党群之间的联络员;更好地发挥时 间充裕、活动空间广的优势, 当好开 展老年活动的组织员。

建管并举 创新提升

柳市推进小城镇环境综合整治

乐清日报全媒体记者 应裕智

年初至今,根据省委、省 政府有关省小城镇环境综合整 治行动的工作部署,柳市镇结 合小城市培育试点工作,积极 开展城镇环境综合治理,在整 治车乱开、道乱占、摊乱摆、 线乱拉、房乱建,沿街立面改 造 ,完善城市基础设施 ,深化数 字城管等方面取得了明显成效。

近日,小城镇环境综合整 治温州督查组来到柳市考核小 城镇环境综合整治工作。柳市 镇镇长陈汉存汇报了近期有关 工作。

督查组实地查看了数字化 城市管理监督指挥中心、中心菜 市场,以及柳青路、三里一路、大 兴西路等主干道,对柳市小城镇 环境综合整治工作表示认可,并 提出了相关的整改意见。



督察组一行实地查看柳市中心菜市场。 应裕智 摄

看城管,大数据中心整合各类资源

走进敞亮的数字化城管监督指挥 中心, 偌大的屏幕上, 各辖区各节点 路段实时画面情况一览无遗。屏幕的 前方,工作人员在聚精会神地操作着 电脑。通过柳市数字城管的中心,工 作人员从外面收集信息,同时对外派 发指令。督查组一行了解了数字化城 管监督指挥中心的运作模式。

柳市综合执法中队指导员张建军 介绍,柳市镇数字化城市管理监督指 挥中心于2016年2月正式启用,数 字化城市管理改变了电话接听等简易 派送处理模式,居民有问题随时可以 反映,通过一套专业的数字城管系统 来发现、处理、解决问题,效率高、 处理解决问题及时,能够最大限度让 居民满意。通过数字城管这样一个大 数据中心 整合各类资源 将城市管理 的主要问题数字化,每个部门的监管 成效、执行效能一目了然。张建军说。

据了解,柳市镇当前共有监控探 头 2681 个,其中今年新增监控探头 380个,充分发挥了城市数字化管理 系统平台覆盖范围广、信息传递快、 解决问题时间短的作用,加大了对占 道经营、乱停乱放、暴露垃圾等方面 的信息采集力度和垃圾清扫监督,共 处理各类有效案件1947件。



商户清扫门前垃圾。郑佰洪 摄

查菜场,现在我们很欢迎

农贸市场是柳市镇创 国卫 与 小城镇环境综合整治重点整改的区 域,督查组要求前往柳市中心菜市场 查看。柳市综合执法中队队长李国良 自豪地说: 以前我们最怕上级领导 去中心菜市场,现在我们很欢迎。

为了确保菜场周边环境整洁畅 通,执法中队每天组织三组人员在菜 场周边巡查。 三组人员每天6时30 分开始巡查,7时30分人流高峰期 过后,一组先撤离,另外两组人一直 巡查到 18 时 30 分菜场关闭。 执法 中队新城片执法人员吴坚说。

柳市市场监管分局对中心菜市场 实施了一些列整改措施。 我们要求 所有商户的营业执照挂在统一位置, 没有营业执照的要及时办理。建立食 品进货查验和索证索票制度,确保商 品来源渠道的合法性。 柳市市场监 管分局有关人员说 , 我们在中心菜 市场制定了诚信积分和保证金制度, 对于经营规范的商户进行奖励,对不 遵守管理制度的商户进行警告或扣除 保证金

菜市场内外的卫生清洁工作也非 常重要,4名专职清洁人员进行动态 清洁,确保地面整洁,每天 16 时 多,对门厅进行冲洗。前街村村两委 定期组织村干部和志愿者对旁边的前 市南街进行清理和冲洗。

抓整治,加大执法力度

随后,督查组一行走访了三里一 路、柳青路、大兴西路等主干道。柳 市交警中队和综合行政执法中队正在 该区域联合执法。

大兴西路完成立面改造后,成为 了柳市的样板街。8月份,大兴西路 被确定为倡导文明行动 垃圾不落 地 示范街,推行 门前三包 ,商 家以门柱为界,负责门前的清洁工 作,取得了良好成效。

每天上班第一件事情和下班最 后一件事情,就是查看门前的卫生状 况,最近落叶比较多,每隔两三个小 时,我们就会清扫一遍路面。 大兴 西路一家商铺的店员说道。

交警正在大兴西路开展 乱停 整治,一辆机动车只有车头停在 停车位,大部分车身都留在停车位以 外,影响道路通行和其他车辆停放, 交警将其拖走。一名交警说: 近 期,交警部门加大了对违章停车和不 规范停车的执法力度,引导市民文明

督查组针对电线横穿马路、盲道 停车、小广告粘贴等现象提出了整改 意见,柳市镇小城镇环境综合整治工 作领导小组立即安排各相关部门落实 整改意见。

柳市好人 十佳道德之星 推荐报名截至31日

本报讯 (乐清日报全媒体记者 郑望喜) 由柳

市镇党委、政府主办的2017年 柳市好人 暨第

四届 十佳道德之星 活动目前正在评选中,本

年度在全镇各个领域、各条战线、各个阶层、各 类人群中涌现出来的让人感动的典型均在评选之 列,具体对象为在柳市有特别感人事迹的柳市 人,在柳市留下感人事迹的新柳市人,在全国 全省、全市留下感人事迹的柳市人,有感人事迹 的柳市人 (新柳市人) 集体。评选名额共10名 前三届 十佳道德之星 获得者原则上不参与评 即日起至10月31日,群众可通过口头直接推

荐、写信推荐等方式,向被推荐人所在社区进行 推荐,镇属各单位可直接向镇宣传办推荐本行业 本系统人选。推荐时需提供被推荐人相应事迹材 料、照片等,单位推荐的需加盖公章。

经严格初审复审后,组委会将确定候选对象 20 名,届时,候选对象的基本情况、主要事迹和 选票将在《今日柳市》、今日柳市微信公众平台等 媒介上公布,接受群众公开投票评选。结合投票 结果,组委会再评定2017年 柳市好人 暨第四 届 十佳道德之星 人选,并提交镇三套班子会 议最后审定。

组委会办公室设在镇宣传办 (镇政府办公楼 621 室);联系电话:61721031;电子邮箱 82964313@qq.com。

学习十九大精神系列访谈 黄华村分享致富经

乐清日报全媒体记者 陈清清

我们打算在村中绿道铺上塑胶跑道,让村民 的休闲锻炼环境更舒适。 柳市镇黄华社区黄华村 村干部在演播室对着镜头说。这朴实话语的背 后,是黄华村集体致富、村民生活更幸福的体现。

近年来,柳市镇把改善人民生活、增进人民 福祉作为一切工作的出发点和落脚点,坚定发展 理念,牢牢拧成一股绳,帮群众解难题、办实 事。在党的十九大召开之际,柳市镇特别推出 学习贯彻落实十九大精神 系列访谈节目,首站 走进黄华村,听黄华村党支部书记郑春海、村委 会主任郑东讲致富经。

近年来,黄华农贸市场(省级三星)投入使 用,带动周边地段房价;兴华中路、瓯潮南路经 过街景立面改造工程后焕然一新; 居家养老服务 照料中心免费为老人提供午餐; 陡门山公园将荒 黄华村正 山变为绿地,成为居民休闲好去处 发生着许多大改变,村庄基础设施建设基本完 善 , 人民生活水平日益提高。

这一切的改变源于村集体经济收入的提升。 几年来,黄华村通过多种途径盘活闲置空地,综 合土地利用,为村集体增收。一方面,将村中土 地整体回收承包给农户,打造了高端农业果园 一方面,将沿海船厂闲置地回收后改造成企业用 房,而在大路一侧、交通便利的空地上,该村正 在建设村办公楼及村民中心,这个项目还将继续 为村集体增收。

想了解更多黄华村的致富经?请关注于下周 播出的乐清华数广电柳市公共新闻频道《柳市今 日谈》栏目。

市环保局到后横村 开展 四百结对 活动 村民学习十九大报告精神

本报讯 (乐清日报全媒体记者 应裕智) 昨天 上午,乐清市环保局到后横村开展 四百结对 活 动,80多名党员、村民参加。

学习党的十九大报告精神,让我们激动不 已, 备受鼓舞, 相信我们的党将带领我们走向繁 荣、富强的明天! 活动现场,乐清市环保局党组 副书记、副局长郑巨隆与村民分享了学习十九大报 告的心得体会,让党员和村民对十九大报告精神有 了更加深入的理解。

现场还开展了环保知识讲座和环保问卷调查 分发环保袋和小礼品。随后,市环保局有关人员与 后横村村干部一行慰问了后横村87岁革命老战士 和贫困老人。



新闻热线:13757777110 投稿:liushiwed@126.com 刊头 柳市 题字:沈鹏

柳市镇全力建设

全面小康标杆镇 业强宜居小城市